#### "婚育新风进企业,健康知识伴我行"

# 四镁五服务活动造

为加强国策宣传力度,不断拓 展扩宣传渠道,以实现群众需 求作为优质服务的目标。近 日,广宁街道计生办针对辖区 企业特点,陆续开展"婚育新 风进企业,健康知识伴我行" 主题活动。

此次活动在广大职工中 开展四送五服务活动。(四 送:"送设备、送药具、送图 书、送体检"。五服务:政策 宣传服务、知识服务、关爱服 务、健康讲座、咨询关怀"五



项服务活 动。)具体内 容:一是送宣 传设备,配备 计生专用宣 传柜、药具自

本报讯(通讯员刘中玲) 取架;二是为有条件的企事 业申请具备安装电子自助发 放网点;三是送政策宣传材 料及相关图书、办事流程等 宣传材料,方便职工办事;四 是将专家请进驻地企业、学 校和社区,开展优生优育理 念和健康知识讲座;五是与 广宁社区医院联合,为企业 职工开展婚育咨询和指导活 动;六是为企业职工提供免 费婚前和孕前健康体检工

> 全年开展的"婚育新风 进企业,健康知识伴我行"活 动共分三个阶段。第一阶段 是在3~4月开展调查问卷工 作,初步了解企业职工对计 生宣传工作的需要。第二阶 段是根据调查结果,进行分



类,全面开展有针对性的"四 在活动结束后,进行工作总结 送五服务"活动。第三阶段是 并对此活动进行全面推广。

#### 石景山最早的发电厂

一京能热电厂的历史沿革

石景山区域内的电力工业起源于1919 年10月,主厂房开始爆破,1985年10月,安 年8月。当时,位于前门内西城根26号的 华商电灯股份有限公司发电厂,因发电能 力满足不了社会的需求,所以确定在北京 西部广宁村建设石景山发电分厂。1921年 10月,手烧低压1、2、3号炉和2号发电机安 装竣工,因新架设的33千伏输电线路未竣 工而拖期,直到1922年2月,发电分厂首期 工程才正式发电并向京城送电。至1938 年,发电分厂共装有机组5台,低压炉12 座,发电容量为32330千瓦。1940年2月, 华商电灯股份有限公司宣告解散,组建为 华北电业股份有限公司,发电分厂转由公 司直辖,易名北京发电所。1942年,华北最 大机组2.5万千瓦汽轮发电机组6号机和与 之配套的两台中压中温煤粉炉开始安装, 但直到日本无条件投降,1机、2炉工程仍未 建成投产。1946年,南京国民政府资源委 员会接管电业,成立冀北电力公司,北京发 电所改为北平发电所,由公司直辖。一度 中断的6号机和16号、17号炉工程于1947 年全部竣工并网,开始与津唐电网77千伏 输电线路连接。全厂在装机组4台,发电容 量5.5万千瓦;输电线路有33千伏和77千 伏两个电压等级,成为当时华北地区最大 的发电厂。

1948年12月16日,中国人民解放军解 放石景山发电厂,17日恢复广宁村、北辛安 地区供电,12月28日修复通往北平市区的 33千伏输电线路后,向市区送电。1956年 始,石景山发电厂进行两期扩建,安装两台 德国制造的容量为1.2万千瓦机组和一台瑞 典制造的容量为3万千瓦机组,使全厂装机 容量达到11.5万千瓦,成为首都的主力电

1958年,石景山发电厂以老厂包新厂 "小鸡下大蛋"的方式,组成以工程技术人 员、工人、领导干部三结合的设计审查小组, 自行设计、施工兴建高井发电厂。1959年 积2400万平方米,成为北京地区第一现代 12月,第一期工程开工,不到一年时间,靠人 抬肩扛,卸下3万多吨水泥,1万多吨钢材, 10日,北京京能热电股份有限公司A股在上 7000多立方米木材,保证了工程质量和进 海证券交易所挂牌上市。2003年,对四台炉 度。1961年12月,1号机组正式投产发电。 干灰系统设备进行改造,采用双套管内旁通 1966年7月,2号机组投产发电。

1980年7月,石景山发电厂与原官厅水 100%干灰输送,节约水 力发电厂合并,组建成为石景山发电总厂, 占地面积531万平方米,厂房建筑面积11万 2004年,发电52.35亿 平方米,职工5204人。1983年,国家计委批 准石景山发电厂老厂改建为热电厂,列入 吉焦。2007年,全国 "七五"计划时期国家重点工程项目。1984 159 台 200MW 级火电

装3台20万千瓦供热汽轮发电机组,配备3 台670吨/时燃煤锅炉。3台机组分别于 1988年、1989年、1990年建成投产。90年代 初期,北京市严重缺电,集中供热需求增加, 扩建一台20万千瓦供热机组,被列为华北 电力集团"9511工程"的重点项目。工程于 1993年7月开工,1995年10月投产。至此, 石景山热电厂总装机容量达80万千瓦。4 台锅炉全部采用电除尘器,除尘效率达 99%。石景山发电总厂最先研制成功静止 半导体励磁装置用于汽轮发电机组,并成功 地用于10万千瓦、20万千瓦大容量机组 上。石景山热电厂20万千瓦汽轮发电机组 的控制单元装有电子计算机控制系统和装 有三电场电气除尘设备,降低对空气烟尘排 放量,保护自然环境。水电系统的4座梯级 电站装有计算机集中控制装置。

至1995年,石景山发电总厂有火力发 电厂3个,水电站4个,燃油汽轮机电站1个, 总装机容量为176.6万千瓦,发电量76.4亿 千瓦/时,年工业产值5.66亿元。

1996年,石景山发电总厂所属石景山发 电厂、高井发电厂、京西发电厂3个火力发 电厂,官厅水电站、下马岭水电站、下苇甸水 电站、模式口水电站4个水力发电站和1个 燃油汽轮机发电站。总装机容量为176.6万.

2000年2月28日,石景山发电总厂改 制。同年3月29日,成立北京京能热电股 份有限公司,由北京国际电力开发投资公 司以其所属的北京石景山发电总厂经营性 资产为主要发起资产,与北京市综合投资 公司、北京电力设备总厂北京变压器厂共 同发起设立,注册资本47336万元。拥有4 台220万千瓦现代化大型燃煤供热汽轮发 电机组,总装机容量80万千瓦。发电量 46.76亿千瓦时,供热量848万吉焦,供热面 化大型股份制发电供热企业。2002年5月

式紊流输送技术,实现 资源 400 万立方/年。 千瓦时,供热882.77万



机组评比竞赛中,京能热电四号机组获特等 奖,一号机组获二等奖。2008年,完成4台 200万千瓦机组增容改造,增加发电容量 20~30万千瓦,发电量达到900万千瓦,平均 降低煤耗19克/干瓦时,年节约标准煤9万 吨。截至2010年,拥有4台220万千瓦现代 化燃煤供热汽轮发电机组,年发电量50亿 千瓦时、供热量1100万吉焦,供热面积3000 万平方米。 杜京珊整理

### 区妇联以案说法 提升维权工作能力



本报讯(通讯员任山君)近日,为做好 妇女维权周相关工作,积极响应全国妇联 关于"建设法治中国·巾帼在行动"的号 召,区妇联组织开展了群众性法治宣传教 育系列活动,实现普法教育深入社区、深 入家庭。

为全面增强全区四级妇女维权干部 尤其是基层维权干部,依法处理涉及继 承、析产等婚姻家庭矛盾纠纷案件的维权 工作能力,更好地运用协商、调解等手段, 将矛盾化解在基层、化解在萌芽阶段,3月 19日上午,区妇联组织街道妇联主席、社 区妇女维权干部和维权五管员共计50人, 前往石景山区人民法院旁听了一起财产 继承权纠纷案件。维权干部们纷纷表示, 通过以案说法的方式,丰富了自己的实际 经验,拓宽了工作思路,希望今后能继续 参与旁听学习,为维护地区家庭和睦、社 会平安作出贡献。



## 攻克耳聋耳鸣的重大难题

耳聋耳鸣的严重危害

随着社会发展和生活水平的提 高,人口老年化和环境噪声污染的 逐步加剧等,耳聋耳鸣患者人数正 在逐步增加。已经成为严重影响 人们健康的疾病之一。

长时间的耳聋耳鸣给患者造成 听觉障碍,使患者无法与外界沟 通,渐渐地变得自闭、孤独,情绪烦 躁不安,严重者会由聋而哑,彻底 进入无声世界,严重影响着患者的 工作,学习和生活。

专家提醒患者,耳鸣耳聋千万 不能拖。无论你是神经性耳鸣耳 聋,还是药物性、突发性、噪声性耳 鸣耳聋,越早治疗,越快得到康复。

#### 中医中药治疗耳聋耳鸣获重 大突破

为攻克这一世界性医学难题, 基因"听神经生长修复因子",成功 们让我重返有声世界"。

地研创出"舒经复聪疗法"系列方 剂,开创了治疗耳聋耳鸣的新篇 章,辩证治疗各种原因引起的神经 性、老年性、突发性、药物性中毒、 传导性、混合型耳聋耳鸣、听力下 降、具有亲和病变细胞、活血化瘀、 清除自由基、解除耳沉痛,行气开 窍,改善内耳供血、增强耳内代谢, 提高毛细胞兴奋性等,短期内即可 使变性、萎缩、坏死的听神经细胞 修复再生。"舒经复聪疗法"已使国 内耳病患者重返美妙有声世界,也 给众多久治不愈失去信心的耳病 患者带来福音。

患者的福音

北京丰台患者赵先生,患神经 性耳鸣耳聋15年,听力基本丧失, 耳鸣响得无法入睡,整日头晕、失 眠、烦躁、记忆力减退。长年四处 长庚医院耳鼻喉科领域的医学专 求医无效,后经治愈的朋友介绍来 家们一直致力于耳聋耳鸣的潜力 到长庚医院耳鼻喉科治疗一个疗 心研究和临床实践,经过多年的不 程,耳鸣就不响了,治疗两个疗程 懈努力、刻苦攻关,博采众家之长, 后听力也提高了,过上了正常人的 广泛吸取古今中医药之精华,结合 生活,老人感激地说:"还是长庚医 国际医学前沿新成果高科技生物 院的耳鼻喉科专家们技术高,是他

> 北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751 地址:地铁1号线古城站c口往前50米